

大数据综合治税系统全区并网上线启动仪式在巴彦淖尔举行

9月1日上午,全区税务系统大数据综合治税系统全区并网上线启动暨经验交流会在巴彦淖尔市税务局召开。自治区税务局、巴彦淖尔市政府、呼伦贝尔市、赤峰市及阿拉善盟税务局相关领导分别就推广全区综合治税平台全面上线应用进行了交流发言。巴彦淖尔市税务局业务骨干就综合治税平台功能及工作经验进行了汇报。

自治区税务局相关领导在会上讲话并指出,大数据综合治税平台的成功上线对落实《关于进一步深化税收征管改革的

全市综合治税平台建设历程和建设成果,并就巴彦淖尔综合治税工作经验进行了分享。呼伦贝尔市、赤峰市及阿拉善盟税务局相关领导分别就推广全区综合治税平台全面上线应用进行了交流发言。巴彦淖尔市税务局业务骨干就综合治税平台功能及工作经验进行了汇报。

自治区税务局相关领导在会上讲话并指出,大数据综合治税平台的成功上线对落实《关于进一步深化税收征管改革的

意见》、深化综合治税工作、推进税收融入地方治理等方面都具有里程碑意义,不仅标志着自治区涉税数据应用正式进入加速运转阶段,也标志着全区税务系统推动自治区数字政府的建设更进一步、对精诚共治要求又落实了一分。

大数据综合治税平台并网上线成功,既是自治区税务局和巴彦淖尔市委、政府对巴彦淖尔市税务局综合治税工作的充分肯定,也是对落实《意见》、

推进精诚共治工作的极大鞭策。会议的召开对新阶段推进全区税务系统大数据综合治税工作,持续构筑以大数据管理为引领、以风险管理为导向、以专业化团队为保障、以全程信息化为支撑的税收大数据和风险管理格局,建立动态、客观、智能化的管理模式,推进全区综合治税平台涉税大数据共建共享共用,最大限度发挥涉税数据税收治理效能等方面都具有重要指导意义。

中国邮储银行内控合规部在赤峰市通辽市调研

近日,中国邮储银行内控合规部总经理赵红梅一行在邮储银行赤峰市分行、通辽市分行开展工作调研,邮储银行内蒙古分行纪委书记杨洁一同调研。

连日来,调研组先后到科左后旗玛拉沁大街支行和通辽市分行开展调研座谈,会上,调研组听取了邮储银行通辽市分行内控合规相关工作汇报,详细了解了风险经理履职情况,并与参会人员进行了深入交谈。

调研座谈期间,赵红梅总经理肯定

了通辽市分行内控合规工作,对分行克服人员紧张的实际困难、有效配备风险经理并取得一定工作成效给予了充分认可。她指出,各级分行要高度重视、有效落实风险经理派驻和履职工作,不断探索提升工作质效的新工作方式,充分发挥风险经理的积极作用。要进一步明确风险经理职责,充分利用风险数据和各类检查手段,强化风险经理与其他检查岗位之间的资源共享和职能互补,提升风险经理履职能力和工作质效,做好全行案件防控工作,为全行健康发展保驾护航。

持续推进相关系统升级,积极探索新的作业模式,各级分支机构要加强信息沟通和问题反馈,总行将一并推进落实。

杨洁向调研组介绍了邮储银行内蒙古分行内控合规相关工作开展情况及风险经理派驻情况,并对通辽市分行相关工作提出要求。她提出,通辽市分行要以本次调研工作为契机,全面提升内控合规相关工作,切实落实好风险经理派驻要求,提升风险经理履职能力和工作质效,做好全行案件防控工作,为全行健康发展保驾护航。

随后,调研组一行来到赤峰喀喇沁旗支行进行调研,详细了解支行内控管理工作情况,查看了风险管理信息系统使用情况,并就支行的内控合规和风险管理等工作进行了深入了解和指导,并到邮储银行赤峰市分行召开座谈会。调研组着重强调了科学技术手段及模型信息数据对风险经理有效履职的重要作用,要求邮储银行内蒙古分行持续提升信息数据对风险防范的支撑能力和水平。

(马东泽 孙雨梅 孟根嘎达苏)

锡林郭勒盟太仆寺旗公安局抓获4名逃犯为百日行动增添战果

近日,太仆寺旗公安局多警种协作配合,迅速反应、果断处置,连续抓获4名在逃犯罪嫌疑人,为夏季治安打击整治百日行动再添战果。

8月6日,三号地高速公路检查站民警在对一辆外地进京轿车人员进行安检时,发现一名年轻女子神色明显不自然,安检时躲躲闪闪,引起了民警注意。经民警仔细核查,该名女子为浙江省宁波市警方网上追逃的犯罪嫌疑人杨某某。民警迅速将该逃犯控制,并通知刑侦部门带回局内审讯,查明杨某某涉嫌诈骗于7月28日被浙江省宁波市公安机关刑事拘留并网上追逃。

8月9日,三号地高速公路检查站执勤

民警信息核查中发现网上逃犯张某,将张某移交至刑侦大队做进一步处理。经查明,张某2022年在河南信阳涉嫌帮助信息网络犯罪活动,涉案资金达200万元,被河南信阳市公安局网上追逃。同时,环食药侦大队近日接到山东省任城区公安分局协查,请求协助抓捕涉嫌危害珍贵、濒危野生动物犯罪嫌疑人盛某某、赵某。接到协查请求后,通过缜密侦查,大量走访,锁定犯罪嫌疑人藏匿地点,并快速出击,成功抓获犯罪嫌疑人盛某某、赵某。经查,两名逃犯涉嫌非法猎捕、买卖国家二级野生重点保护动物百灵鸟。目前,两人已移交山东省济宁市警方。(贾丽妍)

郑州富田城 九鼎公馆二号院项目顺利完成交付

近日,由中铁十八局北京公司承建的郑州富田城 九鼎公馆二号院项目顺利完成交付,并以2022年郑州市首个集中交付超过1500户的项目全面带动郑州楼市迈向新征程。

该项目为住宅楼与配套公建相结合的住宅小区建设项目,结构类型为框架、

剪力墙结构,防火设计的建筑分类为一类建筑,耐火等级一级,建筑高度99.9米。

据悉,自项目建设以来,项目团队以匠心筑品质,以品质赢口碑,该项目先后荣获郑州市建设工程劳动用工标准化工地、国家级安全生产标准化工地等诸多荣誉称号。(李雨辰)

林草生金翠屏起 山川披绿满目新

□内蒙古财经大学土地管理系 王雄

内蒙古位于祖国北部边疆,地跨三北,生态地位十分重要而又具有双重性:一方面是中国北方最大、种类最全的生态功能区,属于国家重要的生态屏障;另一方面,内蒙古是中国荒漠化和沙化土地集中的省区之一,生态环境基础非常脆弱。

绿水青山关乎文明的兴衰,也直接关系到内蒙古全区生产发展、生活富裕、生态良好的文明社会建设。内蒙古始终牢记习近平总书记嘱托,保持生态文明建设战略定力,读懂绿水青山分量,建设生态屏障,革新产业结构,广大干部群众高举生态文明建设旗帜,坚决走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

2022年是党的二十大召开之年,也是全面贯彻落实“十四五”规划的关键之年。全区的生态环境建设也在各级政府的坚强领导下,在各盟市的支持下,在广大人民的配合下取得显著成效,全区生态环境质量持续改善。

大力开展生态保护和修复
提升生态系统质量和稳定性

呼伦贝尔大草原曾面临严重的土地沙化问题,一度失去水丰草美的底色,取而代之的是一道道黄色瘢

痕。近年来,随着呼伦贝尔沙地治理项目不断推进,草原生态正变得越来越好。呼伦贝尔沙地约1/5分布于鄂温克族自治旗。经过治理,鄂温克族自治旗境内伊敏河东岸沙地治理区栽植的樟子松已经形成防风固沙林带,流动沙地被植被覆盖,覆盖率达60%,转化为固定沙地。鄂温克族自治旗由北向南贯通中部的沙带上群状分布的沙地樟子松已填充成林,全旗防沙治沙呈现出整体好转局面。

深入打好污染防治攻坚战
推动生态环境质量持续改善

矿区污染整治一直是乌海市生态环境综合治理内容的重点。为了狠抓生态环境综合治理,乌海市打出治矿、治企、治水、治车、治路、治气、治场的“七治”组合拳,并坚持以规划先行、责任治理、提速增质为核心思路开展整体布局,以生态环境综合治理实际成效践行“两个维护”,推动生态环境持续改善,不断增进民生福祉。目前,乌海市累计建成自治区级绿色矿山13座,至2025年累计拟建绿色矿山64座,园区企业基本实现污水全收集全处理,黄河乌海段水质保持在Ⅱ类水体,高耗能行业淘汰出清三年行动计划

成效显现。

积极铺陈清洁能源产业链
有序推进碳达峰碳中和工作

乌兰察布市以风能和太阳能资源丰富著称,其中风能资源尤为丰富,以风电和光伏为代表的新能源产业正成为乌兰察布经济发展排头兵。截至目前,乌兰察布市现有91个风电项目、58个光伏发电项目,新能源装机752.4万千瓦,新增装机463.8万千瓦,建成后清洁能源总装机预计将突破千万千瓦。敢下先手棋、善打主动仗,乌兰察布以科技降碳排,用实干促达峰,在有序推进碳达峰碳中和工作的道路上,乌兰察布既有量的飞跃,也有质的提升,清洁能源产业成果亮出内蒙古减污降碳协同增效的硬实力。

聚焦重点方向 牢握战略定位 攻克时代命题

沿着习近平总书记指引的方向,内蒙古要过结构调整的坎,爬转型发展的坡,必须痛下决心,全方位、全地域、全过程织牢织密生态文明立体网。在建设生态安全屏障

上,内蒙古将坚持山水林田湖草沙冰一体化治理体系,聚焦增绿治沙转型减排四个重点方向,在建设能源和战略资源基地上,抢抓双碳机遇,加快构建现代能源体系。要深化对现代能源经济发展的内涵理解,创新现代能源经济发展的系统性、标志性成果,推动现代能源经济发展思路全面落实落地。坚持煤电油气风光并举,能源基地建设实现新突破,建成我国最大综合能源生产基地。自治区各界人士对内蒙古建设绿色能源基地信心满怀。内蒙古将紧扣在全国构建新发展格局中的定位,积极发挥资源禀赋、产业基础等比较优势,扬长避短、培优增效,做好现代能源经济布局,持续加强生态文明建设的战略定力,更好履行维护国家生态安全重大政治责任。

在“十四五”开局之年,内蒙古将继续牢牢把握两个屏障、两个基地、一个桥头堡的重要生态、能源与战略资源基地战略定位,以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展迈出重大步伐,以强有力的政治担当扛起生态文明光辉旗帜,走出一条现代生态、经济、社会和谐共生的高质量发展新路,用实际行动书写生态文明建设内蒙古样本。我们看到林草生金、山川披绿的壮丽画卷正在内蒙古大地上徐徐展开。



辽阔天地 精彩无限
草原全媒



扫一扫下载